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1 OPŠTA	DOKUMENTACIJA	



1.1. IZVOD	IZ	CENTRALNOG	REGISTRA	PRIVREDNIH	SUBJEKATA	ZA	PREDUZEĆE	
	"ING-INVEST"	D.O.O.	DANILOVGRAD	







1.2. LICENCA	PREDUZEĆA	"ING-INVEST"	D.O.O.	DANILOVGRAD	
ZA	IZRADU	DIJELA	TEHNIČKE	DOKUMENTACIJE	











	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

1.3.	
	 	

	 LICENCA	ODGOVORNOG	PROJEKTANTA	

	











	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

1.4.	
	 	

	 IZJAVA	ODGOVORNOG	PROJEKTANTA	DA	JE	TEHNIČKA	DOKUMENTACIJA	IZRAĐENA	U	
SKLADU	SA	VAŽEĆIM	ZAKONIMA	I	PROPISIMA	

	



	

	

IZJAVA	ODGOVORNOG	PROJEKTANTA	DA	JE	TEHNIČKA	DOKUMENTACIJA	IZRAĐENA	U	SKLADU	SA	VAŽEĆIM	
ZAKONIMA	I	PROPISIMA	

	

(objekat)	

Uređenje	obale	u	zoni	Morskog	dobra	

	

(lokacija)	

Opština	Bar	Opština	Bar,	DSL	“Dio	sektora	58-	Turistički	kompleks	Ponta“-	Ruža	vjetrova,	UP	1		

	

	

(vrsta	i	dio	tehničke	dokumentacije)	

IDEJNO	REŠENJE	ARHITEKTURE	

	

(odgovorni	projektant)	

Arh.	Ilija	Radulović	dipl.inž.	

	

I	Z	J	A	V	LJ	U	J	E	M,	

	
da	je	ovaj	projekat	urađen	u	skladu	sa:	

- Zakonom	o	planiranju	prostora	i	izgradnji	objekata	(“Sl.	List	Crne	Gore”	br.64/2017);	
- posebnim	zakonima	koji	uređuju	ovu	oblast;	
- propisima	donesenim	na	osnovu	Zakona	o	planiranju	prostora	i	izgradnji	objekata(“Sl.	List	Crne	

Gore”	br.64/2017);	
- propisima	čija	je	obaveza	donošenja	propisana	posebnim	zakonima,	a	koji	direktno	ili	na	drugi	način	

utiču	na	osnovne	zahtjeve	za	objekte;	
- pravilima	struke	i	
- urbanističko-tehničkim	uslovima.	

	
	

______________________________	
(potpis	odgovornog	projektanta)	

	
	
	

Podgorica,	6/20/2018,	 MP	 ______________________________	
(mjesto	i	datum)	 (potpis	odgovornog	lica)	
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	 PROJEKTNI	ZADATAK	



’’RUŽA VJETROVA RESORT’’ – VELIKI PIJESAK

PROJEKTNI ZADATAK – SMJERNICE

ZA GLAVNI PROJEKAT  

REKONSTRUKCIJE I UREĐENJA OBALE U ZONI MORSKOG DOBRA, FAZA IZGRADNJE 1,
PODFAZA G 

PROSTOR ZA KOJI TREBA URADITI GLAVNI PROJEKAT NJEGOVE CJELOVITE 
REKONSTRUKCIJE I NOVOG UREĐENJA PODRAZUMJEVA PRIOBALNI POJAS U ZONI MORSKOG 
DOBRA, FAZA IZGRADNJE 1, PODFAZA G. 

PO SVOJIM PRIRODNIM VRIJEDNOSTIMA, KARAKTERU AMBIJENTA I NAGLAŠENIM 
IDENTIFIKACIONIM SVOJSTVIMA OVAJ PROSTOR JE OD OD NAROČITOG ZNAČAJA KAKO ZA 
SADAŠNJI TURISTIČKI KOMPLEKS, TAKO I ZA BUDUĆI RAZVOJ VISOKOG TURIZMA KOJI SE PLANSKIM 
DOKUMENTIMA VIŠEG REDA (PROSTORNI PLAN POSEBNE NAMJENE ZA MORSKO DOBRO CRNE 
GORE I GENERALNI URBANISTIČKI PLAN BARA) PREDVIĐA NA OVOM LOKALITETU. TO JE I RAZLOG 
ZAŠTO POSLU REKONSTRUKCIJE I UREĐENJA OVOG PROSTORA TREBA PRISTUPITI PLANSKI 
CJELOVITO, PAŽLJIVO SAGLEDAVAJUĆI RAZLIČITE VIZIJE, POTREBE, KAPACITETE I MOGUĆNOSTI. 

ANALIZOM NEKADAŠNJEG STANJA LAKO JE BILO PRIMJETITI BROJNE NEDOSTATKE KAO ŠTO 
SU HETEROGENO OBLIKOVANJE, ZAPUŠTENOST U MNOGIM SEGMENTIMA, PRIMJENA 
NEADEKVATNIH VJEŠTAČKIH MATERIJALA (NATUR BETON) I BROJNI KONFLIKTI NASTALI KAO 
POSLJEDICA NEDOVOLJNO DEFINISANOG REŽIMA I USLOVA KORIŠĆENJA JAVNIH POVRŠINA.  

OVIM PROJEKTNIM ZADATKOM DEFINISANI SU PRIMARNI CILJEVI KOJE JE NEOPHODNO 
POSTIĆI REKONSTRUKCIJOM I UREĐENJEM OVOG DIJELA OBALE.  

PREDVIDJETI ZNAČAJNO OBOGAĆENJE ZELENOG FONDA RAZLIČITIH KULTURA. 

PRONAĆI ADEKVATAN KONCEPT MATERIJALIZACIJE VEĆIH POVRŠINA ŠETALIŠTA I 
PARKOVSKIH STAZA, DAJUĆI PREDNOST KAMENIM PLOČAMA IZ LOKALNIH MAJDANA, KAMENIM 
OBLUCIMA I MATERIJALIMA KOJI OBEZBJEĐUJU POSTOJANOST TE KVALITETNO I LAKO 
ODRŽAVANJE. 

OBRATITI PAŽNJU NA NIVELACIJU PROSTORA KAKO BI SE DJELOVI POPLOČANIH POVRŠINA 
MOGLI KORISTITI KAO KUPALIŠTE, KAO I ZA UGOSTITELJSKE POTREBE BEZ DODATNIH METALNIH 
POTKONSTRUKCIJA I ZAŠTITA PREMA MORU. 

UREĐENJE OVE ZONE PODRAZUMJEVA TEMELJNO OBNAVLJANJE ZELENOG FONDA. 
POSEBNU PAŽNJU POSVETITI NISKOM ŽBUNASTOM RASTINJU KOJE NE OMETA VIZURE KA MORU. 

BAR, jun 2016.god. 

INVESTITOR: 

‘’RUŽA VJETROVA RESORT’’D.O.O. i JP Morsko dobro 
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	 URBANISTIČKO-TEHNIČKI	USLOVI	
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	 TEKSTUALNA	DOKUMENTACIJA	
	



	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

4.1.	
	 	

	 	

TEHNIČKI	OPIS	

	



TEHNIČKI OPIS  

1.1.  OPŠTI PODACI O OBJEKTU 

INVESTITOR      “RUŽA VJETROVA“ RESORT d.o.o. Bar i JP Morsko dobro 

OBJEKAT:    Uređenje obale u zoni morskog dobra 

 LOKACIJA:       Opština Bar, DSL “Dio sektora 58-  
Turistički kompleks Ponta“- Ruža vjetrova, 
UP 2  

1.2.  OPIS  

Predloženi koncept rezultat je cjelovitog projektantskog tretmana ovog značajnog 
urbanog poteza na velikom pijesku.   

Prostorni i funkcionalni koncept predloženog rješenja sprovodi projektantski stav o 
cjelovitom tretmanu čitavog poteza, što podrazumjeva definisanje osnovnog 
longitudinalnog toka pješačkog kretanja. Obala koja je stjenovita i većeg nagiba je 
razbijena trasama na kojim se smjenjuju pješačke staze i zelene terase.   

Glavni pješački tok je funkcionalna okosnica čitavog prostora, a sekundarne staze 
predstavljaju ambijent smanjenog karaktera javnosti.   

Prostori koji se nalaze iznad šetališta su otvorene slobodne površine, definisane 
zelenilom i terasasto uređenim i popločanim površinam.  Posebno je važno što se 
upotrebom prirodnog materijala u mnogome poboljšavaju ambijentalne karakteristike 
ukupnog prostora, naročito neposredni kontakt sa prirodnim okruženjem (more, stijene, 
borovi, ...).  

Parternom obradom,oblikovanjem i direktnom vezom sa vizurama na more,  ostvaren je 
jedinstveni ambijent rive sa korišćenjem popločanih površina za odmor i rekreaciju .  

Arhitektonski tretman podrazumjeva prostorno definisanje funkcionalnih zona, oblikovanje 
mobilijara , rješenje parterne obrade i adekvatnu materijalizaciju.  

ARHITEKTURA  
ING INVEST d.o.o.  



Predloženi koncept je zasnovan na cjelovitom tretmanu - urbanom dizajnu, kojim će svi 
elementi oblikovanja i uredjenja biti dio jedinstvenog morfološko-funkcionalnog sistema, 
sa prepoznatljivim vizuelnim izrazom.  

Parterna obrada je riješena primjenom dva materijala istog porijekla. U popločavanju 
glavnih pješačkih tokova dominantno je zastupljen kamen u kombinaciji sa vještačkim 
kamenom, kao prefabrikaovanim elementom.  

Predloženi kamen je autohtonog porijekla, svjetlo sivi i bijeli, postojan i otporan na 
habanje. Rezane štokovane kamene ploče postavljaju se u jednostavnom, smaknutom 
slogu.  

Elementi popločenja od vještačkog kamena bijele boje,su u funkciji doživljaja slojevite 
likovnosti većih popločanih površina i izbjegavanja utiska jednoličnosti.važan razlog 
njihove primjene jeste  

Trajnost,jednostavnost i brzina postavljanja, odnosno tehnološka racionalnost njihove 
primjene. Istovremeno se ostvaruje neophodan vizuelni utisak savremenosti u primjeni 
materijala na javnim površinama, koje su jedina prava mjesta za njihovu promociju .  

Napominjemo da je u pitanju posebno spravljen vještački kamen sa mogućnošću livenja u 
različite kalupe, a primjena kamenog agregata posebne boje daje neograničene 
oblikovne mogućnosti i vizuelne efekte.  

Funkcionalna veza sa parterom je ostvarena njihovim oblikovanjem i 
dimenzionisanjem, što podrazumjeva da se svi navedeni elementi koriste i kao sjednici- 
»pižuni«, čime je mobilijar postao sastavni dio partera, a čitav prostorni zahvat dobio na
cjelovitosti. Novo zelenilo mora poštovati prozračnost i vizure u prostoru koje su primarne
za doživljaj njegove cjelovitosti.

Kvalitet obalnih prostora važan je aspekt ukupnih vrijednosti svake urbane cjeline. 
Ovako zamišljena obala uz turističko naselje ‘’Ruža vjetrova’’ predstavlja ambijentalnu i 
urbanističku zonu od posebnog značaja za ovaj dio obale.   

Odgovorni projektant: 
Ilija Radulović dipl. inž.arh.  

   _______________________ 

ARHITEKTURA  
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6 PERSPEKTIVNI	PRIKAZI	
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